



Сцена из спектакля «Барabanшница». В ролях: Нила Снежко — артистка Галина Еремнина, Митрофанов — артист Георгий Прошин.
Фото А. Рылеева.



ФОЙЕ НОВОГО ТЕАТРА,

Фото А. Рылеева,

ТЕАТР ОТМЕЧАЕТ СВОЕ НОВОСЕЛЬЕ

Для всех, кто любит театр, вечер 12 марта был настоящим праздником. Да, это действительно большой и радостный праздник, на который идут задолго до начала, идут с хорошим настроением, неизменной взволнованностью, в ожидании встречи с чем-то интересным, новым.

И тех, кто спешил в этот вечер в театр имени Абая, надежды не обманули. Гостеприимно встретили зрителей ярко освещенные фойе и залы нового здания. Все здесь радует — и свежие яркие нежные тоны, и современная удобная мебель, и просторные комнаты отдыха, и сверкающий паркет. В новом театре не один зрительный зал. Есть еще залы для юных любителей вукольного театра и молодежный, где будут проводиться вечера отдыха и другие интересные массовые мероприятия.

...Но вот раздался третий звонок. Поспешим вместе со всеми в зал, а для осмотра театра останутся сегодняшние антракты. На сцене... нет, пока еще не актеры. Идет не спектакль, а торжественная церемония открытия театра. Первое слово представляется заместителю председателя облисполкома А. К. Кайсаганову, который поздравил всех присутствующих с открытием нового театра. От имени строителей директору театра вручают ключ от нового здания.

— Для нас сейчас созданы замечательные условия, — говорит директор театра Л. Ф. Семенов. — Новое просторное помещение — это хорошо, но главное — спектакли, которые мы покажем на этой сцене.

Министр культуры Казахской ССР Л. Г. Галимжанов под бурные аплодисменты всего зала, раздала лепточку, пожелала семипалатинцам побольше таких успехов.

На сцене начинается первый в истории этого здания спектакль. По многочисленным просьбам

зрителей творческий коллектив русской труппы драматического театра возобновил постановку спектакля по пьесе А. Салмынского «Барabanшница». В спектакле заняты актеры Г. Еремнина, Э. Брокш, Заслуженная артистка Казахской ССР И. Загвоздкина, М. Агеевнина, Э. Гельвинг, и другие.

С большим успехом прошел спектакль, рассказывающий о юной смелой барабанщице, отважной советской девушке Ниле Снежко. Исполнительница главной роли талантливая актриса Галина Еремнина буквально покорила зрителей своим обаянием, глубоким проникновением в образ, ярко выраженным искренним темпераментом. Бурными аплодисментами наградили зрители героиню спектакля и остальных его участников.

Впрочем, потрудиться пришлось не только актерам. Весь коллектив театра с большим напряжением работал в эти последние дни. А переезд театра в новое помещение — дело трудное. Но всем хотелось, чтобы двери театра открылись в назначенный день, всем хотелось как можно скорее порадовать семипалатинцев и самим отпраздновать долгожданное новоселье.

— Четверть века проработала в не легких условиях старого театра, и иногда не было мысли уйти, — сказала после спектакля Заслуженная артистка Казахской ССР И. Н. Загвоздкина. — А теперь в новом здании будем трудиться еще плодотворней. Как иногда, хочется творить, создавать образы наших современников. И очень хочется выразить глубокую благодарность всем, кто позаботился о строительстве такого замечательного театра.

Э. ОСИПОВА,

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ.